

101學度之「展臂歡迎新朋友活動」

每年的八月底，為了歡迎新生，也為了讓家長能進一步了解學校的教育理念、發展方向，學務處均會邀集社團與系學會共同舉辦「展臂歡迎新朋友活動」。101學年度活動籌備前幾日雖然遇到「天秤颱風」襲臺的干擾，但卻絲毫不影響雖學務處全體同仁辦理活動的服務熱忱，更澆不熄新生及家長的熱情。果不其然，8月25日當日，天公作美，豔陽高照，使活動順利如期進行。



今年參與的新生與家長共計1,250位，活動當天，主辦單位在臺北車站貼心的安排數輛接駁遊覽車，以迎接從中南部遠道而來的家長與新生到校。進入校園之後，迎面而來的是服務同學最誠摯的笑容及各系學會學長姐熱情的招待，而各社團所精心規劃設計的會場布置不但展現北醫學子的熱忱、活力與創意，同時也預告了北醫大已經展開雙臂，準備好迎接新成員的加入。【圖：學長姐熱情歡迎與接待的陣仗】

本活動循往例安



排二場次家長座談，本校閻雲校長均親自帶領各學術、行政單位一級主管與家長進行面對面溝通及意見交流，過程平和，氣氛融洽。而新生則參加學務處另行規劃之「學務處理了沒」活動，以協助新生儘快瞭解學校所提供之各項生活及學習輔導服務相關做法。各會場充滿了與會家長們對學校殷切的建議及新生開朗的笑容，而活動也在各學系學長姐熱情的接待，以及校長與師長們誠摯的分享與解說中，譜下了完美的樂曲。【圖：閻雲校長致辭】

開學後，學校仍將安排一系列包含新生入學指導、各系迎新、親師座談會等活動，另外搭配導師指導及學長姐經驗傳承及熱情照顧，以共同協助新生們盡快適應大學生活。今後，北醫大也將盡全力來教育栽培北醫的新血，期望能透過親、師、生三方攜手努力，共同打造更優質卓越的北醫校園。（文/學生事務處）



【圖：校長、各學院院長、處長及學系師長（右圖）與新生家長（左圖）進行面對面的意見交流】